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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUINZE DE DEZEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO No dia
três do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e seis, às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal de
Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador
Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza. Foi constatada a presença dos seguintes
vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos
Filho, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos,
Maria De Lourdes da Silva, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da
Rocha Meira. O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidando todos para, em pé,
acompanharem a execução do Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada a ata da Sessão
Ordinária do dia quinze de dezembro de dois mil e vinte e cinco, disponibilizada previamente em formato digital, a
qual foi aprovada por unanimidade; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram
lidos documentos encaminhados pelo Poder Executivo, cujas cópias foram disponibilizadas aos interessados e
os originais despachados à Secretaria Legislativa para arquivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidos os ofícios expedidos e recebidos, cujo teor
encontra-se disponível aos interessados na Secretaria Legislativa; 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Projeto de Lei nº 01/2026 de autoria da Ver.ª Simone Gomes; 2)
Requerimento nº 01/2026 de autoria dos vereadores Abilio Vaneli, Lourdes da Silva e Lúcia da AAVC; 3)
Requerimentos de Moção de Pesar nº 01, 02, 03 e 05/2026 e Moção de Louvor nº 04/2026; 4) Indicações
diversas de nº 01 a 14/2026 de autoria dos vereadores Abilio Vaneli, Lúcia da AAVC, Johnny Guerra, Jefferson
Aislan, Adriana Nabhan e Luiz Eduardo; 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E
REQUERIMENTOS: Ver. Batista Pescador: solicita ao Gerente de Esportes, Sr. Luiz, a colocação de rede de
proteção na quadra de areia ao lado do Ginásio Ademir Mochi no bairro Senhor Divino; Ver. Jefferson
Aislan: solicita ao Secretário de Obras, Sr. Ivaldo Lopes, a realização dos seguintes serviços: a) que seja
organizada e implementada uma programação de limpeza nas lixeiras públicas instaladas nos bairros, bem como
nos pontos específicos onde os garis realizam a junção do resíduo sólido para posterior recolhimento pelo
caminhão da coleta; b) a realização da limpeza na Rua Félix Bernardino, localizada atrás da Escola Municipal
Maria Lúcia Batista, no bairro Vila Bela III; c) que seja realizada a operação tapa-buracos nas ruas Amor Perfeito,
Begônia e adjacências no bairro Vila Bela; Ver.ª Lúcia da AAVC: solicita ao Secretário de Obras, Sr. Ivaldo
Lopes, a realização dos seguintes serviços: a) o patrolamento no Conjunto Lagoa Dourada; b) o patrolamento
nas ruas do Abacate e Carambola no bairro Previsul; c) operação tapa-buracos na Avenida Mato Grosso do Sul,
onde a pavimentaao é nova e já se encontra com defeitos; 2) solicita ao Secretário de Gestão, Sr. Olavo, o
aditivo para a quadra de skate; Ver. Mauricio Helpis: 1) solicita ao Secretário de Obras, Sr. Ivaldo Lopes, a
contenção urgente de erosão e crateras que se abriram ali nas vias públicas nos seguintes locais: na Rua
Roraima (bairro Altos de São Pedro), Avenida Presidente Vargas (bairro Santo André) e Rua do Jasmim encontro
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com a Mato Grosso; 2) solicita ao Gerente de Esportes, Sr. Luiz, estudo técnico para implantação de nova
quadra de vôlei bem como a manutenção da já existente localizada na praça Poliesportiva; Ver. William
Meira: solicita à Secretaria de Gestão e a Diretoria de Planejamento Urbano esclarecimentos sobre o Reurb que
se encontra inoperante no município de Coxim-MS; 2) solicita à Secretaria de Educação e a secretaria municipal
de gestão, em requerimento de urgência – que seja respondido antes da próxima sessão - informações sobre o
saldo devedor do município de Coxim para as empresas prestadoras de serviço de transporte escolar
terceirizadas no ano passado e qual é o planejamento de pagamento, bem como esclarecimentos sobre a
noticiada auditoria que ocorrerá no município de Coxim no mês de fevereiro. Quais são as entidades que farão a
composição dessa auditoria? qual a natureza e as informações que o município tem acerca desse assunto?A
presente proposição contou com o apoio coletivo dos demais pares; Ver.ª Simone Gomes: 1) solicita à secretaria
municipal de Assistência Social o cronograma de férias do Conselho Tutelar; 2) solicita à Secretaria Municial de
Educação informações sobre a compra de uniformes escolares; 3) solicita ao Diretor Executivo de Planejamento
Urbano, Sr. Américo, informações sobre os portais do Piracema; 4) solicita à Secretaria Municipal de Gestão
informações sobre rescisões de processo seletivo; 5) solicita à Secretaria de Saúde a construção da base do
SAMU e sobre os uniformes do SAMU; 6) solicita à Secretaria Municipal de Obras e Secretaria Municipal de
Gestão a sinalização viária no bairro Piracema; Ver.ª Adriana Nabhan: Solicita ao secretário de obras, Sr. Ivaldo
Lopes, a realização dos seguintes serviços: a) a limpeza com roçagem de todos os portos municipais de
embarque e desembarque; b) operação tapa buraco nas ruas do centro, do bairro Centro; c) a limpeza com
roçagem da sede da associação Arpeixe, localizada aqui no bairro Centro ; 2) Solicita a secretária de saúde,
senhora Fernanda Berigo que seja providenciado mais rápido possível os trâmites da compra dos equipamentos
de mobilidade, as cadeiras de roda, de banho, as muletas, os andadores. Atendendo o projeto de lei de criação
da sala de horteses e próteses pela Secretaria de Saúde, vez que o dinheiro do deputado Júnior Mochi, no valor
de R$ 50.000(cinquenta mil reais) já se encontra nas contas da prefeitura; Ver. Marcinho Souza: 1) solicita à
secretária de saúde, Fernanda Berigo, e ao chefe de transporte, Sr. Paulo para que destine uma ambulância
para o hospital regional para atender a demanda dos pacientes de ultrassom; 2) solicita o secretário de educação
do estado do Mato Grosso do Sul, Hélio Dauer, para que tome providências urgente referente à reconstrução do
muro da Escola Estadual Silvio Ferreira; Ver. Luiz Eduardo: 1) reitera ao Gerente de Trânsito, Sr. Honório
Malaquias, a manutenção e troca das placas de sinalização da ciclovia na Avenida Virgínia Ferreira; 2) solicita ao
Prefeito e ao Secretário de Gestão a criação de um comitê de crise em razão das fortes chuvas. GRANDE
EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Fizeram uso da palavra, por ordem cronológica, os seguintes vereadores:
Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Maria de Lourdes da Silva, Luiz Eduardo, Marcinho Souza e William
Meira. ORDEM DO DIA: Foram colocados em votação e aprovados por unanimidade os requerimentos e moções
apresentados na 4ª parte do expediente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão,
convocando os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária no dia dez de fevereiro, às nove horas. Eu,
Vereador Marcinho Souza, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata.

Justificativa
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